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1. Sia L : R* — R? I'applicazione lineare rappresentata dalla matrice
2 0 1 2
A= 1 -1 0 1
2 2 00

rispetto alla base canonica di R ed alla base B = {(1,1,0), (—2,1,1),(0,0,2)}
di R3. Determinare una base per il il nucleo di L.

2. Riconoscere che la conica di equazione
20—y —zy+3x+3y—2=0

¢ degenere e determinare le sue componenti.

3. Siano dati nel piano i due riferimenti cartesiani ortogonali R(O, x,y)
ed R(O',2',y), ove O'(2,—2). L’asse 2’ abbia equazione 2x+y—2 = 0 e sia
orientato nel verso delle ascisse crescenti. Sapendo che i due riferimenti sono
contraversi, determinare le equazioni del cambiamento di riferimento da R’

ad R.



